1)

2)

PaGounii uct yueHuka (1b1) KJiacca

Ypoxk MmaTeMaTHKH:

1 3apanue
1) 1+ 2) 0,75+ +
4 2
3) 15+1 4) —13+(-28)
2 3agaHue

BcTaBbTe mpomyiiieHHbIe OyKBBI B CIAEAYIONINE TEPMUHBI:

- MOJ...JIb 4...CJIa

- ... TpULATCIBbHOC Y...CJI0

- YB...JI...YCHUC

- K...pAHATHAA 1Ip...Mad

- U3M...HCHHUC B...JIMUYHUH

- IIPOTHUB...ITOJIOKHBIC 4Y...CJIa
- I1...JI...2JKUTCJIBHBIC 4...CJIa

- ...CJIBIC Y...CJIa.

3 3aganue
Pemmmm 3agaun:

ITo nToram mpeapIAynux Matdei komanaa «Crnaprak» uMena 6 mrpagHbIx
0uKOB. B X0/1e ouepeHON UTPBI KOMaHa MOTy4ria eie 2 mTpadHbIX OuKa.
Ckounbko mTpadHBIX 04KOB UMeeT koMaH a «CrapTak» Ha CBOEM cueTy?
Temmnepatypa Bo3ayxa B mosjeHs Obuta 14° Mopo3a, a K Beuepy oHa
noHu3wiack emre Ha 4°. Kakoii crana Temmneparypa Bo3yxa Beuepom?

4 3aganue
HpaBI/IJ'IO CIIOKCHUA OTpI/IIIaTeJ'IBHI)IX
yucel

Uto0bI y3HATh B KAKOM T'OJly BBIIIIIA €r0 KHUTA, Hatloume MOOYib KOPHS
YpaeHeHus:

x — (-888) = - 601,

X=

xX=

PemuB 3apanue 6, Bbl y3HaeTe, KaK 3BaJIM MHIUHWCKOTO MaTeMaTHKa,

KOTOpBIﬁ HepBLIﬁ H3JIOXKWII ITpaBUJia JIENCTBUI C OTpULATCIIBHBIMU YUCIIaMU.

C MecTa He KpUYUM, IOAHUMAEM PYKY.

-11+(-24)= A -34+(-49= M -80+(-11)= T
-12+(-13)= B -13+(-44)= I -75+(-24)= r
28+(-27)= VY -59+(-27)= P -62+(-36)= X
25 |86 |35 [-98 |-83 |-35 [-99 |-55 [-57 [-91 |-35

bykBeHHas 3anuce npasuia

3ananue 5.

3aganue 7. [Ipumenenne UKT nas QR komgos

3amanue 8
TBopueckana pabora

-8+(-7) -19+(-34)
-27+(-26) -45+(-27)
BuwiHA BepHoCTb
-100+(-28) -12,7+(-2,3)
A“en bCHMH menpoc-rb
-2,5+(-14,5) ~10+(-7)
Fpeukun opex CToMKOCTbL
-33,6+(-38,4) -85,5+(-42,5)




Pemnth caMocToATENbHO. 32 KaxKI0e NpaBuibHoe 3aganue 0,5 6aaia

Ba;_)g;gl: J(T(_,1146) _ 0 1 2 3 4 5 Kak 51 paboTall Ha ypoke
-2,4 + (-5,5) =

-0,2 +(-61) = 0 1 2 3 4 5 Kak 51 paboTai B rmape
-8,55 + (-69) =

-77,15 + (-40,81) =

-60 + (-780) + (-3) = 0 1 2 3 4 5 KaK s paboTall CaMOCTOSITEIHHO
-6,8 + (-4,3) + (-6,57) =

-16,19 + (-368) + (-73) =

-88 + (-10) + (-20) + (-56) =

10. Halinure 3Ha49e€HNE BBIPAKEHUS: X + Y + Z, JlomaniHee 3ajaHue: BEIyYUTh TpaBuiio 1. 32, pemuth Ne 1056 (a

MIPH YCJIOBUH, 4TO X = -5,8; Yy =-8; 2z = -1. . e)’ Ne 1055 (2), Ne 1060 (a)
11. Yupocrtute Beipaxenus: -617 + t + (-46) =

CoN~WNE

Bapuant 2

-519 + (-608) =

-1+(-0,8) =

-95+ (-3) =

-40 + (-0,99) =

-60,52 + (-518,17) =

-33+ (-229) + (-9) =

-2,1 + (-5,6) + (-8,54) =

. -92,61 + (-346) + (-91,2) =

. =19+ (-71) + (-51) + (-41) =

10 Haiigure 3HaueHue BeipakeHus: X + Y + Z,
IIPH YCJIOBUH, 9TO X = -5; Y = -8,9; 2 = -8,7.
11. Yupocrtute Beipaxenus: -816 +y + (-854) =
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